ATA Nº 3090
104ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

19 DE AGOSTO DE 2019
Aos dezenove dias do mês de agosto de 2019, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 104ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, Vice-Presidente Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 1º Secretário o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, 2º secretário o Vereador ROGÉRIO LODI, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, LUCAS ANTUNES, NILES ZAMBELO JUNIOR e SANDRO ROBERTO ALPONTE. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras ou nos casos em que o mesmo o declarar. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 12 de agosto de 2019. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. O Presidente convidou os senhores Igor Leonardo e Paulo Ricardo para prestarem esclarecimentos conforme requerimento de autoria do Vereador Marquinhos Gava aprovado na sessão do dia 05 de agosto. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício do Senhor Robson Gimenes comunicando a Presidência sobre condenação do Vereador Sandro Roberto Alponte em segunda instância. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 365/2019 (PCM 800) do Executivo que encaminha CD-Rom contando as contratações, compras e licitações realizadas no mês de julho. Referido ofício fica à disposição na Secretaria da Casa. Ofício N° GP. 366/2019 (PCM 801) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 15/2019 que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar cessão de uso gratuita, a título precário, de veículo à Associação de Amigos SADH- Serviço Assistencial de Desenvolvimento Humano e dá outras providências.”. Após a leitura foi colocado em discussão, apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 54/2019-L de autoria do Vereador Antonio Sandro Roberto Alponte que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE PLANTIO DE ÁRVORE DEFRONTE A CADA NOVA EDIFICAÇÃO NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 55/2019-L de autoria do Vereador Sandro Roberto Alponte que “ESTABELECE A ADOÇÃO DE MEDIDAS DE AUXÍLIO À MULHER QUE SE SINTAM EM SITUAÇÕES DE RISCO EM RESTAURANTES, BARES, CASAS NOTURNAS E CONGÊNERES.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Aline, Marquinhos Gava e Sandro. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 56/2019-L de autoria do Vereador Edson Souza de Jesus que “DISPÕE SOBRE OS FERIADOS NO MUNÍCIPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Apenas o Vereador Edson usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 808) de autoria do Vereador Rogério Lodi ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal José Luis Rici, que responda a esta Casa os seguintes questionamentos, tendo como base o período de 2013 a 2018: 1) Qual foi o total de arrecadação municipal de tributos de sua competência? (extrair do saldo do montante arrecadado quaisquer parcelas de tributos estaduais, federais, verbas orçamentárias na forma de doação ou emendas parlamentares). 2) Do montante arrecadado (questão 01), qual foi à destinação para as despesas correntes (despesas de custeio)? 3) Do montante arrecadado (questão 01), qual foi à destinação para as despesas de capital (despesas de investimento)? Colocado em discussão apenas o Vereador Lelo usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por maioria dos Vereadores, ausentes João Fernando de Jesus Pereira e José Carlos Fantin. INDICAÇÕES: Indicação Nº 168/2019 Protocolo: 805/2019 Autoria: Adriano Testa Assunto: INDICO ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que interceda junto ao DEMUTRAN para que seja instalado com urgência pintura de faixas e placas de parada obrigatória, bem como redutor de velocidade nas proximidades do cruzamento entre a estrada José Anibele Tozato e Rua Antonio Bressan, no Bairro da Estiva. Indicação Nº 169/2019 Protocolo: 810/2019 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor prefeito, na forma regimental, para que interceda junto DEMUTRAN para que seja realizada COM URGÊNCIA pintura de faixas e demais sinalizações de Trânsito no entorno da Escola Sesi no Sonho Nosso V. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° 05/2019 (PCM 802) do sindicato dos servidores municipais que comunica decisão tomada em Assembleia sobre Ação rescisória dos funcionários do SAAE. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° 004 do CONSEG que convida para reunião do conselho que será realizada no dia 29 de agosto às 10h na sede da OAB do Município. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Não havendo mais matéria para o Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Niles, Marquinhos Gava, Fantin e Joãozinho. Não havendo mais oradores inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 35/2019-L, de autoria dos Vereadores Claudecir Paschoal, Maicon Ribeiro Furtado, Niles Zambelo Junior e Adriano Testa, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR REFORMA EM PRAÇA QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2019-L, de autoria do Vereador Antonio Marcos Gava Júnior, que “AUTORIZA A CONCESSÃO DE ISENÇÃO PARCIAL SOBRE O VALOR DO IMPOSTO SOBRE A PROPRIEDADE PREDIAL E TERRITORIAL URBANA - IPTU PARA CLUBES SOCIAIS, RECREATIVOS OU DESPORTIVOS.”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Marquinhos Gava, Niles e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por maioria, com voto contrário do Vereador José Carlos Fantin. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 25/2019-L, de autoria dos Vereadores Adriano Testa, Sandro Roberto Alponte, Maicon Ribeiro Furtado e João Fernando de Jesus Pereira, que “AUTORIZA O SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO DE BARRA BONITA – SAAE, REALIZAR A TRANSFERÊNCIA DE TITULARIDADE DAS CONTAS DE ÁGUA PARA O NOME DO LOCATÁRIO DO IMÓVEL.”. - Nova Redação. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão, e não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 26 de agosto de 2019, em horário regimental. Para constar, eu, José Carlos Fantin, 1º Secretário, lavrei esta ata.
